



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

“每逢春节胖三斤,仔细一瞧三公斤”

想“甩年膘”的动起来

□图/文 傅辉

“黄科长,你也来爬山啦?”“过一个年体重增加好几斤,不动不行啊。”市民王女士看到同事夫妻两人也来爬潜山热情招呼道。“每逢春节胖三斤,仔细一瞧三公斤。”春节长假期间,吃得好,睡得好,半个多月下来,不知不觉中体重增加了不少,大家减肥健身的愿望也迫切起来。

爬潜山的市民日渐增多

正月十五后,记者在潜山看到日益增多的市民,有夫妻一道的,也有邻居一起的,还有同一个单位的、有男女老少成群结伴的。白天一般老年人人居多,晚上大多是上班族,白天时间紧,没有时间锻炼,只有晚饭后有几个小时的空闲时间可以利用起来。

“我们有好几十个老家伙爬潜山已经成为习惯,以前是下午爬潜山,爬完后下山就到月亮湾泡温泉。现在月亮湾露天温泉池男女分开,全天都可以泡温泉,所以上午爬潜山,也可以到月亮湾露天温泉池泡。”70岁的吴爹爹高兴地说。

走夜路的市民成群结伴

也有一些上班族选择晚上步行,大家根据自己的居所选择合适的线路锻炼。记者观察到一号桥附近居民大多选择一号桥到太乙桥路段步行,也有从一号桥到新二号桥沿淦河

边步行,居住在人民广场附近的居民大多选择在人们广场锻炼,有骑车的、有步行的,还有跑步的。十六潭公园白天好玩,晚上也好玩。上班一族沿着环形马路既可以骑车,也可以跑步或者步行。

玩健身的市民争先恐后

市民在室外爬山、步行锻炼日渐增多,室内健身情况怎么样呢?记者走访了市区多家健身会所和运动场馆后了解到,长假一过,甩“年膘”的健身减肥者也多了不少。

2月28日晚,记者来到劲风健身健美俱乐部。记者看到,不少市民正在各种运动器械上挥汗如雨,跑步机、动感单车,基本每一台上面都有人。

“正月十五以后,客人的数量有较明显的增加,高峰时段基本上各个健身器械都被占了。”该俱乐部的负责人杨柳告诉记者。“每天下午,顾客陆续赶来,下午5点开始进入高峰期,一直要持续到晚上10点。”



甩年膘的市民切莫心急

“节后确实需要加强健身,然而运动还是要科学合理。有的人在健身时,盲目地追求运动的强度和速度,这对健康是弊大于利的。”专业人士建议,节后健身切莫心急,避免造成身体过度消耗和劳损。长时间没有锻炼的人群,长假后锻炼一定要循序渐进,注意做好准备活动,控制好强度和运动量。

另外,想要甩掉“年膘”,节后饮食方面也需要注意。专家建议大家早餐尽可能好好吃,比如面包、牛奶、鸡蛋,还要吃一点蔬菜和水果,对体内维生素进行补充。午餐除了米、面等主食,可以多吃一点蔬菜,并有意识地选择一些富含蛋白质的食物,比如牛肉、鱼肉等,晚餐则以清淡为主,尽量少吃油炸的高热量食品。

平安山庄入选

“湖北味道”风味农家

□记者 傅辉 通讯员 刘茜

“我们公司想在这里办一场烧烤晚会。”一位公司负责人向平安山庄经理咨询合作事宜。3月1日,记者采访入选“湖北味道”的平安山庄总经理胡朝胜时,碰到前来洽谈业务的客商。

据平安山庄总经理胡朝胜介绍,平安山庄有大型的停车场地,承办接待过近百次的烧烤、篝火晚会、公司聚餐活动。平安山庄最大的特点就是农家味浓烈,菜蔬新鲜。他告诉记者,山庄菜品原材料以当地周边农家种植为主,均以高于市场价收购,所以周围村民乐于合作,积极种植。农家自制的干豆腐渣、干豆角、干腌菜、干萝卜丝、干辣椒皮等数十种农家菜,还摆放在山庄大堂,供食客挑选购买。自养殖的鸡、鸭、鱼现场宰杀,让食客吃得放心。

胡朝胜告诉记者,平安山庄既有农家乐,也有商务洽谈的别墅。

区旅游局局长寇红告诉记者,平安山庄成功入选省旅游委“湖北味道”风味农家,为挖掘咸安美食文化,强化咸安旅游品牌,推动咸安旅游产业融合发展起到了积极作用。

游景区免第一门票,泡温泉享门市半价

“咸宁旅游一卡通”能做到

□记者 傅辉

记者从市旅游一卡通管理办公室了解到,咸宁“旅游一卡通”把咸宁景区的旅游资源整合在一起,以卡为载体,实现通用门票的功能。市民持“旅游一卡通”,一年内不限次数游景区免第一门票,泡温泉享受门市价的5折,更有持卡享受一卡通联盟商户协议价的优惠。

这是我市为降低咸宁市民游咸宁的成本,让旅游发展成果惠及到更多市民的一项惠民政策。今年纳入“旅游一卡通”的景区有20个。A类

全免观光型旅游景区包括三国赤壁古战场、隐水洞、陆水湖、九宫山、太乙洞、鸣水泉、澄水洞(131)、玄素洞、大泉洞、闯王陵;B类半价温泉旅游景区包括浪口森林温泉、三江森林温泉、温泉谷温泉、碧桂园温泉、太乙温泉、嘉鱼山湖温泉、楚天瑶池温泉、赤壁龙佑温泉、国际温泉酒店、长印温泉酒店。

如何办理“旅游一卡通”?据市旅游一卡通管理办公室介绍,咸宁市旅游委授权全市邮政和移动网点,截止到目前为止,发行网点从7家扩大到78家;其中,新增电视购物办卡渠

道,直接拨打电话8052345预约,即可送卡上门。“旅游一卡通”的办理费用为100元/张/年,另外收取IC卡工本费20元/张。

咸宁籍区市民;在本地就读的非本地户籍大中专院校学生;在本地工作居住超过半年的外地居民(携带第二代身份证或户口簿原件+暂住证前往指定地点办理);外地企业或社会团体(需办理旅游一卡通可向一卡通管理办公室申请)。本卡需同办卡证件一起使用(如:身份证,户口本,暂住证,学生证,工作、居住证明等)。

美丽很短暂,错过等一年

春暖花开,一起去看油菜花吧

□记者 傅辉 通讯员 董昌志

春暖花开,湛蓝的天空下金黄的油菜花,漫山遍野。零星点缀的山野民居绘制成一幅唯美的天然画卷。

周末带上家人,或骑行、或车行,一起去看油菜花吧。那一片片齐刷刷、金灿灿、黄嫩嫩的油菜花像展开的一幅巨大鹅黄色的绒地毯,一直铺

到遥远的天边。春风拂过,花开似海,金色的田园,金色的山坡,还有那金色的村庄,好一个漫山遍野,花海流金。蓝天白云之下,走在迷官般的花田,看着金灿灿的花朵,闻着浓浓的幽香,还有蜜蜂悄然飞过,那叫一个怡然自得。

记者从咸安区旅游局了解到,以“畅游金色田园,走进生态咸安”为主题的百公里油菜观光探春赏花系列活动即将启动。据了解,咸安区有好几处“油菜花海”,不过花期只有半个月,一般是3月中旬到4月上旬之间。美丽很短暂,错过等一年哟。

…………… 马桥建国畷油菜花基地 自驾线路:咸通高速—马桥收费站—星肖线—曾铺村(建国畷) ……………

…………… 双溪镇油菜基地 自驾线路:咸通高速—蕲嘉高速—左转S317—双溪村 ……………

…………… 贺胜桥万秀油菜基地 自驾线路:咸通高速—常横线—右转进入S317—万秀村 ……………

…………… 大幕东源村油菜片 自驾线路:咸通高速—常横线—常收北街—东源村 ……………

…………… 横沟桥镇 自驾线路:107国道—横沟桥镇;公交线路:农村公交咸宁—横沟 ……………

万达国旅咸宁分公司推出

郁金香主题公园一日游

□记者 傅辉

记者从万达新航线国旅咸宁分公司了解到,3月12日该公司推出郁金香主题公园一日游99元,买一送一活动。

据该旅行社总经理温泉介绍,此次东西湖郁金香主题公园一日游可以观赏到三个园区:京剧脸谱园、荷兰风情园和江南水乡园。

京剧脸谱园园区采用“中西合璧”的设计构思,以多种颜色的郁金香精心搭配成中式戏曲元素——京剧脸谱,使得中国文化与西洋的郁金香文化相得益彰,放眼望去是一片五彩缤纷的花海,让人流连忘返。

荷兰风情园园区着力打造以欧洲风情为主、以西洋乐器为辅的郁金香观赏园。

江南水乡园园区以其独有的水景显得与众不同,让人在此感受郁金香美丽的同时,也可以感受一下江南水乡的魅力。



十六潭公园-香城游乐园